

FELTÉTELEK ÉS KIKÖTÉSEK

A McIlhenny Company vagy leányvállalatai (együttesen a „Társaság”, „mi”, „minket” vagy „miénk”) weboldal funkciókat és egyéb termékeket és szolgáltatásokat nyújtanak Önnek, amikor Ön a Tabasco.com, TabascoFoodService.com és TabascoIngredients.com (a „Weboldalak” és együttesen a „Szolgáltatások”) weboldalakat látogatja vagy ott vásárol. A Szolgáltatásokat az alábbi feltételek mellett nyújtjuk, amelyek az Ön és a Társaság közötti szerződést (a „Megállapodás”) képezik.

SZOLGÁLTATÁSAINK IGÉNYBEVÉTELEVEL ÖN ELFOGADJA EZT A MEGÁLLAPODÁST. KÉRJÜK, OLVASSA EL FIGYELMESEN.

Szolgáltatások széles körét kínáljuk, és néha további feltételek is érvényesek lehetnek. Például, amikor Ön meglátogatja vagy termékeket vásárol a Country Store-on keresztül, Önre is vonatkoznak az adott szolgáltatásra vonatkozó feltételek és megállapodások („Szolgáltatási Feltételek”). Ha a jelen Megállapodás bármely rendelkezése nincs összhangban a Szolgáltatási Feltételekkel, akkor a Szolgáltatási Feltételek az irányadóak.

ELEKTRONIKUS KOMMUNIKÁCIÓ

Amikor Ön bármelyik Szolgáltatást használja, vagy e-maileket, szöveges üzeneteket és egyéb kommunikációt küld nekünk az internetre csatlakoztatott eszközéről, Ön elektronikus úton kommunikál velünk. Ön hozzájárul ahhoz, hogy elektronikus úton kapjon tőlünk közleményeket, például e-maileket, szöveges üzeneteket, mobiltelefonos push-értesítéseket, illetve az ezen a webhelyen vagy más Szolgáltatásokon keresztül megjelenő értesítéseket és üzeneteket, és ezekről a kommunikációkról másolatokat őrizhet meg a nyilvántartása számára. Ön elfogadja, hogy minden olyan megállapodás, értesítés, közlés és egyéb kommunikáció, amit elektronikus úton juttatunk el Önnek, megfelel minden olyan jogi követelménynek, amely szerint az ilyen kommunikációnak írásban kell történnie.

SZERZŐI JOG

A Szolgáltatásokban levő vagy azokon keresztül elérhetővé tett minden tartalom, mint például szövegek, grafikák, logók, gombikonok, képek, hangklippek, digitális letöltések, adatösszeállítások és szoftverek a Társaság vagy annak tartalomszolgáltatói tulajdonát képezik, és az Egyesült Államok és a nemzetközi szerzői jogi törvények védelme alatt állnak. A Szolgáltatásokban levő vagy azokon keresztül elérhetővé tett összes tartalomösszeállítás a Társaság kizárólagos tulajdonát képezi, és az Egyesült Államok és a nemzetközi szerzői jogi törvények védelme alatt áll.

VÉDJEJEGYEK

A Tabasco® jelzés, üveg és címke kialakítása kizárólag a McIlhenny Company bejegyzett védjegye és szolgáltatási márkajelei. Ezen túlmenően a Szolgáltatásokban foglalt vagy azokon keresztül elérhetővé tett grafikák, logók, oldalcímek, stílusok és szolgáltatásnevek a Társaság védjegyei vagy kereskedelmi megjelenései az Egyesült Államokban és más országokban. A Társaság védjegyei és kereskedelmi megjelenései nem használhatók olyan termékkel vagy szolgáltatással kapcsolatban, amely nem a Társaságé, vagy olyan módon, amely valószínűleg összetéveszthető a vásárlók körében, vagy olyan módon, amely becsmérli vagy lejáratja a Társaságot. Minden más, nem a Társaság tulajdonában lévő, bármely Szolgáltatásban megjelenő védjegy az adott tulajdonosok tulajdonát képezi, akik a Társaság kapcsolt vállalkozásai lehetnek, kapcsolatban állhatnak a Társasággal, vagy akiket a Társaság támogat.

LICENC ÉS HOZZÁFÉRÉS

A jelen Megállapodás betartásától függően a Társaság vagy annak tartalomszolgáltatói korlátozott, nem kizárólagos, nem átruházható, allicencbe nem adható licencet adnak Önnek a Szolgáltatásokhoz való

hozzáférésre és azok személyes és nem kereskedelmi célú használatára. Ez a licenc nem terjed ki a Szolgáltatás vagy annak tartalmának továbbadására vagy kereskedelmi célú felhasználására; terméklisták, leírások vagy árak gyűjtésére és felhasználására; a Szolgáltatás vagy annak tartalmának bármilyen származékos felhasználására; a fiókinformációk letöltésére, másolására vagy más módon történő felhasználására harmadik fél javára; vagy bármilye adatbányászati, robot vagy hasonló adatgyűjtő és -kivonó eszközök használatára. Minden olyan jogot, amelyet a jelen Megállapodás vagy bármely szolgáltatási feltétel nem biztosít kifejezetten Önnek, a Társaság vagy annak licencadói, beszállítói, kiadói, jogtulajdonosai vagy más tartalomszolgáltatók fenntartanak és megtartanak. A Társaság kifejezett írásbeli hozzájárulása nélkül sem a Szolgáltatás, sem annak bármely része nem reprodukálható, nem sokszorosítható, nem másolható, nem adható el, nem adható tovább, nem tárható fel és más módon sem hasznosítható kereskedelmi célokra. Kifejezett írásbeli hozzájárulás nélkül nem szerkesztheti a Társaság védjegyét, logóját vagy más tulajdonosi információját (beleértve a képeket, szöveget, oldalelrendezést vagy formát) és nem használhat szerkesztési technikákat azok körülzárására. A Társaság kifejezett írásbeli hozzájárulása nélkül nem használhat meta-tageket vagy más „rejtett szöveget” a Társaság nevének vagy védjegyeinek felhasználásával. Ön nem élhet vissza a Szolgáltatásokkal. A Szolgáltatásokat csak a törvény által megengedett módon használhatja. A Társaság által megadott licencek megszűnnek, ha Ön nem felel meg a jelen Megállapodásnak vagy bármelyik Szolgáltatási feltételnek.

FELHASZNÁLÓI MAGATARTÁS, VÉLEMÉNYEK, MEGJEGYZÉSEK, KOMMUNIKÁCIÓ ÉS EGYÉB TARTALOM

A látogatók véleményeket, megjegyzéseket, fényképeket, videókat és egyéb tartalmakat és közléseket tehetnek közzé, valamint javaslatokat, ötleteket, megjegyzéseket, kérdéseket vagy egyéb információkat küldhetnek, amennyiben a tartalom nem illegális, obszcén, fenyegető, rágalmazó, a magánéletet sértő, a szellemi tulajdonjogokat (beleértve a közlési jogokat is) sértő, harmadik feleket sértő vagy más módon kifogásolható, és nem tartalmaz szoftvervírusokat, politikai kampányt, kereskedelmi felhívást, láncleveleket, tömeges levelezést vagy bármilyen „spam” vagy kéretlen kereskedelmi elektronikus üzenetet. Ön nem használhat hamis e-mail címet, nem adhatja ki magát más személynek vagy szervezetnek, és nem vezetheti félre más módon egy kártya vagy más tartalom eredetét. A Társaság fenntartja a jogot (de nem köteles) az ilyen tartalmak eltávolítására vagy szerkesztésére, de nem vizsgálja rendszeresen a közzétett tartalmakat. Ön továbbá vállalja, hogy betartja ezeket a szabályokat:

- (a) nem tesz semmi törvénytelen dolgot;
- (b) nem tölt fel, tesz közzé vagy továbbíts olyan információs tartalmat, amely jogellenes, más személyt vagy szervezetet fenyeget, rágalmazó, vulgáris, obszcén, trágár, becsületsértő, más személy magánéletét sértő, vagy más módon kifogásolható;
- (c) nem bánt a törvény szerint kiskorú személyeket;
- (d) nem gyűjt személyes adatokat, nem „cyberstalk”-ol vagy zaklat más látogatókat, és nem vesz részt olyan magatartásban, amely negatívan befolyásolja más látogatók online élményét;
- (e) nem adja ki magát más látogatónak, személynek vagy szervezetnek, beleértve a Társaság bármely tisztviselőjét vagy alkalmazottját;
- (f) nem sérti meg szándékosan vagy akaratlanul a helyi, állami vagy szövetségi törvényeket, beleértve a szerzői jogi törvények megsértését;
- (g) nem tölt fel, tesz közzé vagy továbbíts olyan szoftvert vagy fájlokat, amelyek szoftvervírusokat vagy más káros számítógépes kódot tartalmaznak;
- (h) nem zavarja a webserverünk vagy más számítógépek, illetve internetes vagy hálózati kapcsolatok működését;

- (i) nem tölts fel, tesz közzé vagy továbbíts olyan információs tartalmat, amely más személy szerzői joggal, szabadalommal vagy védjeggyel védett szellemi tulajdona, illetve más üzleti titka vagy bizalmas információja;
- (j) nem tölts fel, tesz közzé vagy továbbíts kéretlen vagy jogosulatlan reklámot, beleértve a „spam”-et vagy a „kéretlen leveleket”; és
- (k) nem segít másoknak megszegni ezeket a szabályokat.

Ha Ön tartalmat tesz közzé vagy anyagot küld be, és hacsak mi másként nem jelezzük, Ön nem kizárólagos, jogdíjmentes, örökös, visszavonhatatlan és teljes mértékben allicencbe adható jogot ad a Társaságnak az ilyen tartalom felhasználására, sokszorosítására, módosítására, átdolgozására, közzétételére, előadására, fordítására, származékos művek létrehozására, terjesztésére és megjelenítésére az egész világon, bármilyen adathordozón. Ön megadja a Társaságnak és az allicenc-jogosultaknak a jogot, hogy az Ön által beküldött nevet az ilyen tartalmakkal kapcsolatban használják, ha úgy döntenek. Ön kijelenti és szavatolja, hogy az Ön által közzétett tartalomhoz fűződő valamennyi jog az Ön tulajdonában van, vagy más módon ellenőrzi azt; hogy a tartalom pontos; hogy az Ön által megadott tartalom használata nem sérti a jelen Megállapodást, és nem okoz kárt semmilyen személynek vagy szervezetnek; és hogy Ön kártalanítja a Társaságot az Ön által átadott tartalomból eredő minden igényért. A Társaságnak joga, de nem kötelessége bármilyen tevékenységet vagy tartalmat ellenőrizni, szerkeszteni vagy eltávolítani. A Társaság nem vállal kötelezettséget és felelősséget az Ön vagy bármely harmadik fél által közzétett tartalmakért.

PANASZOK

A Társaság tiszteletben tartja mások szellemi tulajdonát. Ha úgy gondolja, hogy az Ön munkáját olyan módon másolták le, ami szerzői jogi jogsértésének minősül, vagy a szellemi tulajdonát más módon eltulajdonították vagy megsértették, kérjük, lépjen kapcsolatba velünk a [e-mail vagy fizikai cím] címen. Válaszolni fogunk a jogtulajdonosok aggályaira az állítólagos jogsértésekkel kapcsolatban. Kérjük, írásos panaszában adja meg nekünk ezeket az információkat:

A szerzői jog jogosultja nevében eljárni jogosult személy fizikai aláírása;

A szerzői joggal védett mű vagy más szellemi tulajdon leírása, amelyet állítása szerint megsértettek;

Annak leírása, hogy az Ön szerint jogsértő anyag hol található a Weboldalon;

Az Ön címe, telefonszáma és e-mail címe;

Az Ön nyilatkozata arról, hogy jóhiszeműen úgy véli, hogy a vitatott felhasználást a jogtulajdonos, annak képviselője vagy a törvény nem engedélyezi;

Az Ön által a hamis tanúzás terhe mellett tett nyilatkozat arról, hogy az értesítésben szereplő fenti információk pontosak, és hogy Ön a jogtulajdonos, vagy a jogtulajdonos nevében eljárni jogosult.

EGYÉB VÁLLALKOZÁSOK

Lehet, hogy linkeket biztosítunk a kapcsolt vállalkozások és bizonyos más vállalkozások oldalaira. Nem vagyunk felelősek ezen vállalkozások vagy magánszemélyek ajánlatainak vagy webhelyeik tartalmának vizsgálatáért vagy értékeléséért, és nem vállalunk szavatosságot azok ajánlataiért. A Társaság nem vállal semmilyen kötelezettséget vagy felelősséget mindezen és bármely más harmadik fél tetteiért, termékeiért és tartalmáért. Az adatvédelmi nyilatkozatokat és egyéb felhasználási feltételeket Önnek gondosan át kell néznie.

SZAVATOSSÁGI KIZÁRÁS ÉS A FELELŐSSÉG KORLÁTOZÁSA

A SZOLGÁLTATÁSOKAT ÉS MINDEN INFORMÁCIÓT, TARTALMAT, ANYAGOT, TERMÉKET (BELEÉRTVE ADOTT ESETBEN A SZOFTVERT IS) ÉS EGYÉB SZOLGÁLTATÁST, AMELY A SZOLGÁLTATÁSOKBA BELE VAN FOGLALVA VAGY A SZOLGÁLTATÁSOKON KERESZTÜL MÁS MÓDON ELÉRHETŐVÉ VÁLIK AZ ÖN SZÁMÁRA, A TÁRSASÁG „AHOGY VAN” ÉS „AHOGY RENDELKEZÉSRE ÁLL” ALAPON NYÚJTJA, KIVÉVE, HA ÍRÁSBAN MÁSKÉNT VAN MEGHATÁROZVA. A TÁRSASÁG NEM VÁLLAL SEMMIFÉLE KIFEJEZETT VAGY HALLGATÓLAGOS NYILATKOZATOT VAGY SZAVATOSSÁGOT A SZOLGÁLTATÁSOK MŰKÖDÉSÉVEL, ILLETVE A SZOLGÁLTATÁSOKBAN FOGLALT VAGY A SZOLGÁLTATÁSOKON KERESZTÜL EGYÉB MÓDON AZ ÖN SZÁMÁRA ELÉRHETŐVÉ TETT INFORMÁCIÓKKAL, TARTALOMMAL, ANYAGOKKAL, TERMÉKEKKEL (BELEÉRTVE A SZOFTVEREKET IS) VAGY EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOKKAL KAPCSOLATBAN, KIVÉVE, HA ÍRÁSBAN MÁSKÉNT RENDELKEZÜNK. ÖN KIFEJEZETTEN ELFOGADJA, HOGY A SZOLGÁLTATÁSOK HASZNÁLATA KIZÁRÓLAG AZ ÖN KOCKÁZATÁRA TÖRTÉNIK. AZ ALKALMAZANDÓ JOG ÁLTAL MEGENGEDETT TELJES MÉRTÉKBEN A TÁRSASÁG KIZÁR MINDEN KIFEJEZETT VAGY HALLGATÓLAGOS SZAVATOSSÁGOT, BELEÉRTVE, DE NEM KIZÁRÓLAGOSAN, AZ ELADHATÓSÁGRA ÉS A MEGHATÁROZOTT CÉLRA VALÓ ALKALMASSÁGRA VONATKOZÓ HALLGATÓLAGOS SZAVATOSSÁGOKAT. A TÁRSASÁG NEM SZAVATOLJA, HOGY A SZOLGÁLTATÁSOK, INFORMÁCIÓK, TARTALMAK, ANYAGOK, TERMÉKEK (BELEÉRTVE A SZOFTVEREKET IS) VAGY EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK, AMELYEK A SZOLGÁLTATÁSOKBA BELE VANNA FOGLALVA VAGY AMELYEK A SZOLGÁLTATÁSOKON KERESZTÜL, A TÁRSASÁG SZERVEREIN VAGY A TÁRSASÁG ÁLTAL KÜLDÖTT ELEKTRONIKUS KOMMUNIKÁCIÓN KERESZTÜL AZ ÖN RENDELKEZÉSÉRE ÁLLNAK, VÍRUSOKTÓL VAGY EGYÉB KÁROS ÖSSZETEVŐKTŐL MENTESEK. A TÁRSASÁG NEM VÁLLAL FELELŐSÉGET SEMMILYEN KÁRÉRT, AMELY BÁRMELY SZOLGÁLTATÁS HASZNÁLATÁBÓL, VAGY BÁRMELY SZOLGÁLTATÁSON KERESZTÜL AZ ÖN SZÁMÁRA ELÉRHETŐVÉ TETT INFORMÁCIÓBÓL, TARTALOMBÓL, ANYAGBÓL, TERMÉKBŐL (BELEÉRTVE A SZOFTVERT IS) VAGY EGYÉB SZOLGÁLTATÁSBÓL SZÁRMAZIK, BELEÉRTVE, DE NEM KIZÁRÓLAGOSAN A KÖZVETLEN, KÖZVETETT, ESETLEGES, BÜNTETŐ JELLEGŰ ÉS KÖVETKEZMÉNYES KÁROKAT, KIVÉVE, HA ÍRÁSBAN MÁSKÉNT RENDELKEZÜNK. EGYES ÁLLAMOK TÖRVÉNYEI NEM TESZIK LEHETŐVÉ A HALLGATÓLAGOS SZAVATOSSÁGOK KORLÁTOZÁSÁT, ILLETVE BIZONYOS KÁROK KIZÁRÁSÁT VAGY KORLÁTOZÁSÁT. HA EZEK A TÖRVÉNYEK VONATKOZNAK ÖNRE, A FENTI KIZÁRÁSOK, KIZÁRÁSOK VAGY KORLÁTOZÁSOK NEMELYIKE VAGY MINDEGYIKE NEM FELTÉTLENÜL VONATKOZIK ÖNRE, ÉS ÖNNEK TOVÁBBI JOGAI LEHETNEK.

VITÁK

Bármely vita vagy igény, amely bármilyen módon kapcsolódik bármelyik Szolgáltatás Ön általi használatához, vagy a Társaság által vagy a Weboldalon keresztül értékesített vagy forgalmazott termékekhez vagy szolgáltatásokhoz, nem bírósági úton, hanem kötelező érvényű választottbírói eljárásban kerül rendezésre. Erre a megállapodásra a Szövetségi Választottbírói Törvény és a szövetségi választottbírói jog vonatkozik. A választottbírói eljárásban nincs bíró vagy esküdtszék, és a választottbírói ítélet bírósági felülvizsgálata korlátozott. A választottbíró azonban egyedi alapon ugyanolyan kártérítést és jogorvoslatot ítélhet meg, mint a bíróság (beleértve a jogsértés megszüntetésére irányuló és megállapító jellegű jogorvoslatot vagy a törvényes kártérítést), és ugyanúgy be kell tartania a jelen megállapodás feltételeit, mint a bíróság tenné. A választottbírói eljárás megindításához Önnek a választottbírói eljárást kérő és az igényét leíró levelet kell küldenie a bejegyzett ügynökünknek [név és cím beillesztése]. A választottbírói eljárást a louisianai New Orleansban, az Amerikai Választottbírói Szövetség (AAA) szabályai szerint kell lefolytatni, beleértve az AAA fogyasztói jogvitákra vonatkozó kiegészítő eljárásait is. Az AAA szabályai elérhetők a www.adr.org honlapon vagy az 1-800-778-7879-es telefonszám hívásával. Az összes iktatási, adminisztrációs és választottbírói díj megfizetésére az AAA szabályai vonatkoznak. Ön dönthet úgy, hogy a választottbírói eljárás telefonon, írásbeli beadványok alapján vagy személyesen zajlik le a lakóhelye szerinti megyében vagy más, közösen megállapított helyszínen. Mindannyian egyetértünk abban, hogy bármely vitarendezési eljárás kizárólag egyéni alapon, nem pedig csoportos, összevont vagy reprezentatív perben kerül lefolytatásra. Ha bármilyen okból az igény nem választottbírói eljárásban, hanem bírósági eljárásban kerül elbírálásra, mindketten lemondunk az

esküdtársi tárgyaláshoz való jogunkról. Mindketten egyetértünk abban is, hogy Ön vagy mi bírósághoz fordulhatunk a szellemi tulajdonjogok megsértése vagy egyéb visszaélések megakadályozása érdekében.

ALKALMAZANDÓ JOG

A Szolgáltatás igénybevételével Ön elfogadja, hogy a Szövetségi Választottbírói Törvény, az alkalmazandó szövetségi jog és Louisiana állam törvényei, a kollíziós elvekre való tekintet nélkül, irányadók a jelen Megállapodásra és minden vitára, amely Ön és a Társaság között felmerülhet. A Weboldalainkat nem javasoljuk 13 év alatti gyermekek számára. 13 év alatti személyek nem adhatnak meg személyes adatokat a Weboldalak vagy a Társaság számára. Tudatosan nem gyűjtünk személyes adatokat 13 év alatti gyermekektől, és ha Ön 13 év alatti, ne használjon és ne adjon meg semmilyen információt a Weboldalakon, illetve saját magáról ne adjon meg semmilyen információt nekünk, beleértve a nevét, címét, telefonszámát, e-mail címét, vagy bármilyen képernyőnevet vagy felhasználónevet, amelyet használhat.

WEBHELY POLITIKÁK, MÓDOSÍTÁS ÉS RÉSZLEGES ÉRVÉNYTELENSÉG

Kérjük, olvassa el a Weboldalakon közzétett egyéb irányelveinket, például az Adatvédelmi nyilatkozatot. Fenntartjuk a jogot, hogy bármikor változtatásokat hajtsunk végre a webhelyünkön, a szabályzatainkban, a Szolgáltatási Feltételekben és a jelen Megállapodásban. Amennyiben a jelen Megállapodás bármely rendelkezése érvénytelennek, semmisnek vagy bármely okból végrehajthatatlannak minősül, az adott rendelkezés elválaszthatónak tekintendő, és nem érinti a fennmaradó feltételek érvényességét és végrehajthatóságát.